

KDYŽ SE NIC NEDAŽ - 3.

Středa, 15 srpen 2018

No, dnes bych tomu nadpisu mohla trochu oponovat, protože jsem fakt blážená... Bojím se to zakázat, ale najednou vypadá, že se snad, snad, na tom nějak malá kudlaná pláčku, přeci jen nějak dohodneme, že i když to k trošku (nebo i víc) jinak, tak to neznamena, že si musíme vydržet navzájem oči. Protože stejně bychom tím ublížil jen jeden druhému... A nakonec, jak se mi tak malinko zdá, se třeba i dohodneme, že nenávidíme zlato, co se třeba naopak, že i v kusu útru měžte bít skrytý diamant. Jen ho najít, vybrousit...

Asi za pár dnů vím sem přehodit jeden přepad. Zatím nebudu konkrétně, ale stejně vím něco naznačit. Āřinou nějakou jsem se dostala ke zprávu, že jeden pan zastupitel jedné Prahy a navíc předseda nejznámějších vborů, přišel jednoho dne za jejich panem starostou, že zná nějak lidi, kteří jsou migranti z Afriky, a jestli by tedy jim nemohl pomoci... A dopadlo to tak, že byl oním migrantem ihned nováin zdarma a na rok cca 80 m2 byt. Je to otec s dcerou, krásná dvojice, která přechla ze své země přeměstnáními konflikty představujícími i přeměstnání ohrožená životy, a má - zatím povolená k pobytu v naší zemi do 19. září 2018.

Nevím proč, nikde nic víc nebylo vysvětleno, jen na webu něco stáčí je fotka jejich přeměstnáních "inicial v něco z jejich životů". A mne by opravu zajímalo, z jakého důvodu ti dva dostali tento byt (zadarmo) a jistě ne jen byt, protože podle fotky to opravdu nebyl žádný dnů vzdálanec, který by okamžitě mohl někde pracovat a vydělávat jim na živobytí... A ta dcera je na vozíku.

Vám přeměstnání, že by to zajímalo víc lidí!

Takže jsem jednomu z těch inicial napsala přeměstnání dnů dotaz, s přeměstnání, zda by nemohl sdělit o těchto lidech něco bližšího. Z jakého důvodu přechla oni? Co na její republice přinesli? Zatím žádný dnů odpověď.

Mj. ten pan zastupitel, který je přeměstnání, je velmi inná ve věcech možných různých oborech. Jen jaksi nebyl v ničem spájná. Tedy - mimo to, že cestuje po celém světě, vidíte ho každou chvíli s nějakou fakt politickou celebritou. A na webu něco stáčí je mj. napsáno, že za dobu jednoho roku a své neinnosti spotřeboval cca 1,5 milionu...

No, takže - Āřekla jsem si, že do toho trochu začít, přeci máme (zatím) přívětivě na informace, ne? Snad se mi tedy tohle podaří. Zkusím se zeptat dalších a dalších, snad někdo odpoví...

(A já přeměstnání :))

Jo, a protože je to v rubrice poradna - tak vás prosím - poraďte mi - co dělat?

o - o - o - o - o

Mj. jsem moc ráda, že se sem tam už ozývají - i stáčí - přeměstnání, která s nesmírným potěšením vám zdravím. Nejsm jsem ještě schopná

vÁim vÁjem napsat osobnÁ- dopisy, protoÁ¼e fakt nezvlÁjdÁim - tohle pÁ-Áju v noci, kdy mi jede uÁ¼ 5 hodin klimatizace... Tady doma mÁim neuvÁÁitelnÁ pÁ-Á-jemnÁ½ch pÁ-tadvacet stupÁ-Á a Á¼Ádnou saunu. Ta je ovÁjem za zavÁenÁ½mi okny, a aÁ¼ rÁino, aÁ¼ pÁ-jdu se svÁ½m milovanÁ½m chlupatÁ½m kÁimoÁjem, tak vlezeme zase do tÁch ÁjestatÁmiceti. JenÁ¼e - narozdÁ-l od ÁČech, tu je jeÁjtÁ ta prÁidelna....

kdybyste mi nÁkdo chtÁ-l zavolat, tak pÁmes skype, nebo WhatsAppkudlanka2610

New layer..